
WUNI Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativo d 
B camara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 24 (vinte e 

EAD,RES quatro) do mês de Novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 
ONBELY 

Aos 24(vinte e quatro) dias do mês de Novembro do ano de 2021 (dois mil e 
vinte e um), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 
Presidência da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, na Primeira e Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva e a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Francisco Bento Soares, Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar da Silva Melo, José Francisco Carvalho da Silva, Gilmar Rodrigues de Oliveira, José Jaime Barros dos Santos, José 
Silva, 
Nilson de Barros Silva, Anderson Alan Gomes Vanderley e José Robério 
Cavalcante de Almeida; Havendo quorum, foi declarada aberta a sessão. Lida 
a Ata anterior, foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia, foi apresentado o Oficio de número 

194/2021,de autoria do Chefe do Poder Executivo do Municipio, que 

encaminha o Projeto de Lei número 045/2021, o qual: Ementa - "Dispõe sobre 

a criação do pólo de apoio universitário presencial da Universidade de 

Pernambuco no Municipio de Bom Conselho e dá outras providências"; sendo 

em seguida encaminhado às Comissões competentes, para no prazo 

regimental ser apresentado com os respectivos pareceres. Em seguida foi 

também apresentado e em seguida encaminhado às Comissões competentes 

para no prazo regimental ser apresentado com os respectivos pareceres o 

Projeto de Lei número 046/202, de autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, o qual: Declara Patrimônio Cultural 

de Frei Caetano de Messina" no calendário oficial do Municipio de Bom 

de janeiro; Prosseguindo, após 

material a "Festa de Frei Caetano de Messina - "Anjo da Paz' e inclui o "Dia 

onselho a a ser 
comemorado (a) no dia 09 de janeiro; Prosseguindo, após 

Conselho 
ceber pareceres 

favoráveis das Comissóes 
competentes, foram discutidos. 

rece 

votados e e aprovados por 
unanimidade 

os Projetos de Lei de números: 030 
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ARA UNIC 033. 041, 042, 043 e 044/2021, todos de autoria do Chefe do Poder Executivo aer Executivon EREUURES 
Os quais: "Institui o Cadastro de Informação de Inadimplentes da fazendaowseL 
pública Municipal Cadin Municipal e dá outras providências", "Autoriza o Poder 

NsELH 

Executivo Municipal a Protestar e firmar convênio com a Câmara de Dirigentes Lojistas CDL, assim como, diretamente, com o SERASA S.A e outros órgãos de proteção ao crédito para fins de inscrição das Certidoes de Divida Ativa correspondente aos créditos tributários e não tributáveis do Municipio e dá outras providências"; "Institui o Código de Obras e Edificações do Municipio de Bom Conselho, e dá outras providências"; "Institui o Código de Posturas do Municipio de Bom Conselho - PE"; "Autoriza o Municipio de Bom Conselho/PE 
a doar imóvel (terreno) para Paróquia Jesus, Maria e José, inscrita no CNPJ n° 
10.140.424/0008-81 e adota outras providências"; e "Autoriza o Municipio de 
Bom Conselho/PE a doar imóvel (terreno) para Paróquia Jesus, Maria e José, 
inscrita no CNPJ n° 10.140.424/0008-81 e adota outras providências". Não 

havendo mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão ficando outra 

marcada para o dia vinte e cinco (25) do mês em curso. A Excelentissima 

Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenório Cavalcante de 

Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai 

por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em 

dezessete (17) do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e um 

(17/11/2021). 

olian a Diasde elo 
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